

Калейдоскоп образовательных событий культурной направленности.

6 марта ребята из 2Г класса (классный руководитель Бутусова Е.В.) посетили с экскурсией самый известный музей Санкт-Петербурга - Государственный Эрмитаж.



В прекрасный солнечный день 15 марта 10а класс (классный руководитель Глотова Е.В., советник директора по воспитанию Барковский В.С.) посетил знаменитый Екатерининский дворец, что находится в пригороде Санкт-Петербурга - городе Пушкин. Ребята насладились красотами дворца и прогулялись по великолепному парку.

Экспозиция Екатерининского (до 1910 года — Большого Царскосельского) дворца-музея охватывает более чем 300-летнюю историю выдающегося памятника и знакомит с творчеством архитекторов, которые участвовали в его строительстве и отделке в XVIII–XIX веках, а также с достижениями реставраторов, возродивших дворец после Великой Отечественной войны. Из 58 залов дворца, разрушенных в годы войны, воссоздано 32.



